

港华燃气彰显企业担当再获殊荣

(2020年 11月 19日) 港华燃气有限公司(港华燃气;股份代号 1083)在由 中国社会工作联合会企业公民委员会、腾讯公益慈善基金会联合主办的 "2020第十六届中国企业公民交流总结大会"上连中三元,分别获颁"2020 中国五星级企业公民"、"2020企业公民防疫抗疫先锋"及"2020中国企 业公民优秀公益项目"(港华轻风行动公益计划)三项殊荣,进一步彰显了 港华燃气作为一名企业公民所拥有的博爱情怀和责任担当。

本次大会在北京召开,以"挑战与机遇:后疫情时代企业公民发展路径"为 主题,总结了各企业在疫情期间所作出的卓越贡献和优异成绩,并共同探索 企业公民发展方向,推动经济社会和企业公民建设蓬勃发展。

2019 冠状病毒病疫情给各国社会发展带来严重冲击,全球经济惨遭空前重 创。港华燃气面对严峻的考验,主动作为、迎难而上,多措并举、共克时 艰。

今年疫情发生之初,集团随即在内地捐赠保健用品支援医护人员、捐赠药品 救助患者;而港华母公司香港中华煤气有限公司也在香港各大小食肆免费喷 涂纳米光触媒长效消毒剂,助力疫情防控。

同时,集团严格按照国家相关政策有序复工,港华本部及各级公司均在防控 措施、宣传预警及物资管理、复工准备上采取多项防疫措施升级、细化,做 到安全防控有保障。

随着全国复工复产政策推进,各地港华公司也不断加强协调,主动联系工商 业客户,尤其对供热、餐饮、医药生产等重点企业给予特别关注,做到气源 早协调、隐患速排查、气价给优惠,为企业复工复产树立信心,保驾护航。

在公益事业方面,集团早在 2013 年已启动"港华轻风行动"公益计划,旨 在关爱山区贫困学童,推动教育事业的发展。迄今出资逾 400 万元人民币, 为全国 40 所学校翻新了校舍,搭建"港华爱心书库",捐赠教学设备、学 习物资,为孩子们的教育成长创造更好的条件。

展望未来,港华燃气将善用专业,继续为行业发展助力,同时积极开展公益 活动,以实际行动履行企业的社会责任,为社会创造更多价值。

电话: (+852) 2963 3135

新闻相片:

图片一



香港中华煤气有限公司北京代表处总监-政府和媒体关系刘曼歌女士(右一)代表集团接受奖项。

新闻界垂询:

港华燃气有限公司

企业事务部

电话: 2963 3135

图文传真: 2516 7368